

醒来发现爸妈不在家 小女孩趴在窗户上找妈妈

还好有惊无险,邻居轮流喊话安慰她,一个多小时后大人才回来

10月9日,现代快报曾报道了一个3岁小女孩在南京的一家宾馆6楼坠下的悲剧。当时女孩母亲仅仅离开孩子几分钟的时间,就发生了意外。10月9日晚上11点钟左右,有市民拨打现代快报热线96060称,在和燕路上的幕府山庄小区里,有一名大概三四岁的小女孩趴在了一幢居民楼4楼的卫生间窗户上,身子再往前探一点,就有可能掉下来。好在在这次有惊无险,邻居们发现后,在楼下安慰小女孩一个多小时,终于安全地等到了她的妈妈。

现代快报见习记者 李宇龙



小女孩在窗口哭喊 报料人供图

“小女孩一个人把头从窗户里向外伸出来,一边哭一边喊妈妈。”家住南京市幕府山庄小区的一位市民说,听到小女孩的哭声后,很多邻居都穿上衣服跑到楼下。当时小女孩的身子已经趴在窗户沿上,头不停地往外探,如果稍有不慎很有可能就会从楼上坠下。

小区居民讲,当时小女孩家客厅和卫生间的灯都是开着的,

卫生间的窗户敞开着,窗户上也没有安装防护栏杆。“窗户是一扇单窗,但宽度大概有50多厘米,小女孩身子很小,很容易从窗户里钻出来。”周围的居民说,他们担心喊话的人多反而会影响小女孩的情绪,就分开来喊,不断地跟她讲让她不要动,告诉她妈妈马上就找到了。整个过程持续了一个多小时,当时小女孩还比较听话,趴在窗台上没动。

楼下的居民打开手电筒,把小女孩的楼下照亮。“这样也是为了小女孩消除害怕的心理,让她感觉到楼下有人陪着她。

等孩子情绪稍稍稳定。有的居民赶忙跑到楼上小女孩的家中敲门,“敲了半天没有人答应,门是反锁的,外面根本打不开。”民警赶到现场后马上联系锁匠,就在这时小女孩的父母回来了。看到这一幕,小女孩的父母赶忙跑到楼上。听到开门的声音后,小女孩也从卫生间跑了出来。抱住妈妈的脖子不停地哇哇大哭起来。不过,很快小女孩就恢复了正常,和母亲亲昵起来。

据了解,小女孩的父母是从新疆来到南京开饭馆,平时晚上去营业的时候,便把孩子独自放在家里睡觉。当天晚上可能是孩子醒来后发现大人不在,心里害怕要找妈妈。便跑到卫生间,踩在卫生间的小板凳上通过窗户向外张望找妈妈。

(颜先生线索费50元)

家有小朋友 窗户最好装防护网

现代快报记者在现场注意到,小女孩家卫生间的窗户虽然是单扇,但孩子还是能够很轻松地通过。一些居民说,家中有小孩的家长最好能在家中安上防护网,“这样可以防患于未然。”

昨天,记者联系了从事多年幼儿教育工作的吴老师。吴老师表示,现在家庭中的窗户由于室内可踏高度难以控制,小孩子搬个凳子什么的,就容易爬上去,“家中有6岁以下孩子,并且住在3层以上的住户,最好做好防护措施。”

市场上的防护网种类繁多,记者咨询从事防护网安装的刘师傅,刘师傅说,目前市面上的防护网类型主要分四大类,第一种是多用于老式楼房的外装式钢筋防护网;第二种是内置式不锈钢防护网;第三种是钢丝材质的隐形防护网;第四种是带锁的安全纱窗。

一般来说,老式楼安装的多是外装式钢筋防护网,而高层和家有孩子的住户大多选择隐形防护网、内置式不锈钢防护网和带锁的安全纱窗三种。隐形防护网的主要材料是钢丝,在窗户或阳台上,每间隔5厘米,从上往下拉一根钢丝,最后组成一张防护网。所用钢丝直径仅为2毫米,无论是从里往外看,还是从外往里看,基本不碍视线。孩子钻不过去,但成年人用力可以拉开。

制图 俞晓翔

九九重阳节 种上长寿牙

现代快报健康生活节德国雅度齿科分会场启动

九九重阳老人节 关注牙齿健康行

“遥知兄弟登高处,遍插茱萸少一人”的一年一度的重阳节再度复临了。因为农历九月初九谐音“久久”,有长寿之意,便渐渐演变成老人节。古代人普遍寿命较短,少有人能活到牙齿自然脱落的年纪,而现在几乎所有的人都能平安到老,牙齿脱落自然也成了每一位老人的烦恼。每个人的身体状况不同,保养好坏也各异,但最终牙齿还是会因为自身的寿命而脱落的。当老人们失去了他们唯一的一副恒牙时,如果想要功能与外观都无可挑剔的替代品,便只剩下了种植牙。恰逢重阳节来临之际,德国雅度齿科与现代快报共同筹办一届健康节活动,旨在向老人们传达呵护牙齿的基本常识与种植牙的知识宣讲。



雅度齿科国际专家团队

微创无痛 即刻进食

雅度齿科全部采用进口的麻药与注射器。针头细如发丝,麻药3分钟内起效,完全没有任何痛感。种植牙手术算是微创,切口非常小,每一颗牙齿种植的手术时间,从打麻药开始到缝合,只需要15-30分钟,术后只需要按照医嘱进行一些简单的消炎即可。口腔细胞更新很快,几天之后就会完全愈合。根据个人体质不同,有些反应轻的患者只会有些微的红肿,不过并不会影响生活,即种即走。可是生活已经因为这“第三幅牙齿”而焕然一新,恢复到年轻时的状态了,任何酸甜苦辣的食物都可以尽情享受,再也不用因为牙齿不行而享受不到生活的美味。

现代快报记者 张驰

无牙不能食 无齿不能说

莫要小看了这两排小小的牙齿,它们不仅是人体最坚硬的骨骼部分,也是关系到我们日常生活质量的重要指标。这些“最坚硬”的骨头都能轻易被牙菌斑等轻易腐蚀,如果因为护牙不周而导致其中的几颗脱落,吃东西时咀嚼造成的压力就会转移到其他残存的牙齿上,加大它们的负担和压力,这些残余的牙齿也就“命不久矣”。说话漏风,牙槽骨萎缩,口齿不清面部塌陷。进食的时候只能挑选柔软的食物,甚至有些只能吃流质物。面对满桌琳琅满目的山珍海味只能大眼瞪小眼。食宿是人类最基本的生理需求,如果这方面都无法满足,生活何来幸福之谈呢?

德国4D种植牙 精准高效似真牙

雅度齿科引进德国西门子口腔CT设备,为患者制作出立体的颅骨与牙槽骨的成像图,由此得出牙槽骨的三维精确数据(宽度、高度、厚度、密度,即4D)。这些数据导入种植导航系统,制订出一个最适合您口腔状况的种植方案。在此基础上医生根据种植导板,毫厘不差地将种植体植入牙槽骨,一触即中,牢固稳定,弥补了人类医生肉眼的不足与对经验的高要求。“4D”技术的问世,使原本很复杂的种植牙变得简单,因为有“慧眼”相助,哪怕条件不好的口腔情况,只要有精

准检测以及德国专家的丰富经验,也能够自动生成一个种植方案,这可是传统种植牙专业医生所无法达到的能力。相比仍旧在使用3D甚至2D口腔CT,无疑大大提高了手术的成功率以及种植牙的存活率。



预约热线:
025-83116699
地址:南京市中山路132号
凯润5号(金陵中学对面)